of the Regular Session of 1925

I hereby certify this Errata to have been prepared by myself, as Secretary of the Senate, to become part of the history of the Regular Session of the Senate of 1925, under the following Resolution:

House Concurrent Resolution No. 20:

Be It Resolved by the House of Representatives of the State of Florida, the Senate concurring :

That the Secretary of the Senate and the Chief Clerk of the House of Representatives be, and they are hereby authorized and directed to correct and revise the respective Journals of the Senate and the House of Representatives for the last three days' legislative sessions, to the end that the said Journals as finally incorporated into the bound volume may present a truthful and accurate account of the proceedings of the two Houses, and be it

Further resolved by the House of Representatives, the Senate concurring, That the Secretary of the Senate and the Chief Clerk of the House of Representatives he and they are hereby further authorized and directed to prepare and cause to be printed with the bound volumes of the Journals of their respective Houses an errata sheet which shall note any errors of form and substance in said bound volumes covering the period of the entire session of 1925, and that said errata sheet when so made, attached and printed in connection with the bound Journals shall be and become a part thereof as record of the history and proceedings of the Legislative Session of 1925.

Which Resolution was adopted by the House of Representatives on May 23, 1925, and by the Senate on May 25, 1925, was duly enrolled, signed by the Speaker and Chief Clerk of the House of Representatives and by the President and Secretary of the Senate and duly approved by the Governor, and duly filed in the office of the Secretary of State.

CIIARLES A. FINLEY, Secretary of the Senate of A. D. 1925.

On page 54 of the Journal, on line 33 of said page the figure "2" is hereby corrected to read "1."

On page 62 of the Journal insert between lines 27 and

28 of said page as a line the following: "Senate Concurrent Resolution No. 1".

On page 64 of the Journal on line 27 of said page, the figure "2" is hereby corrected to read "3".

On page 65 of the Journal and on line 2 of said page the word "Concurrent" is hereby stricken out and the figure "2" is hereby corrected to read "6".

On page 70 of the Journal, on line 6 of said page, the name "Etheridge" is corrected to read "Etheredge".

On page 74 of the Journal on line 17 of said page the word "vadilate" is hereby corrected to read "validate".

On page 78 of the Journal, on line 23 of said page, the word "sand" is corrected to read "said" and between lines 23 and 24 of said page insert the words "of a tax to pay the principal and interest thereof", as a line in order to give the full title of the bill. Also between lines 29 and 30 of said page 78, insert the following as a paragraph: "And Senate Bill No. 21 was read the second time by its title only".

On page 91, line 6 of the Journal the word "schols" is corrected to read "Schools".

On page 94 of the Journal on line 5 of said page the word "Stetion" is corrected to read "Section".

On page 95 on line ± 0 of said page of the Journal the word "dwon" is corrected to read "down".

On page 105 of the Journal on line 11 of said page the words "t opay" is corrected to read "to pay".

On page 116 on line 35 of said page of the Journal the word "same" is corrected to read "came".

On page 117 on line 7 of said page, the word "itemised" is corrected to read "itemized" and also on line 10 of said page, the word "home" is corrected tot read "whom" and on line 11 of said page the word "allso" is corrected to read "also", and on line 12 of same page the word "earlyiest" is corrected to read "earliest" and the word "poserable" is corrected to read "possible".

On page 127 on line 21 of said page the said line is corrected to read "Senate Resolution No. 7A" instead of "Senate Resolution No. 8" as it appears in the Journal.

On page 155 on lines 23 and 24 of said page the word "endownment" is corrected to read "endowment".

On page 166 on line 14 of said page the word "lgealize" is corrected to read "legalize".

On page 167 on line 27 of said page, the word "Horitculture" is corrected to read "horticulture".

vi

i

ì

On page 199, on line 24 of said page, "House Bill No. 299" is corrected to read "House Bill No. 239".

On page 215, on line 6 of said page, the word "abuttting" is corrected to read "abutting".

On page 305, on line 26 of said page, the name "Hall" is corrected to read "Hale".

On page 314. on line 14 of said page, the figures "394" is corrected to read "396".

On page 403, lines 26 and 27 of said page are hereby corrected to read "Mr. Etheredge moved that the rules be waived and that House Bill No. 332 be read the third time in full and put upon its passage" instead of "Mr. Etheredge moved that the rules be waived and that upon its passage".

On page 522, on line 1 of said page "Senate Bill No. 162" is corrected to read "Senate Bill No. 167".

On page 552, on line 35 of said page, the word "requition" is corrected to read "requisition".

On page 630, on line 9 of said page "Senate Resolution No. 9 is hereby corrected to read "Senate Resolution No. 9A", also on line 10 of said page 630, the same correction is made.

On page 686, on line 30 of said page, the word "Senate" is corrected to read "House of Representatives".

On page 754 and on line 33 of said page the words."etc., etc.," are hereby stricken from the title of Senate Bill No. 160 and the following lines are added in lieu thereof to complete the title of said bill, to-wit: "to the West approach of said bridge, including construction of timber trestle bridges where deemed necessary; and authorizing and empowering the said Board of County Commissioners of said County to fix and collect tolls and charges thereon." Also, on page 764 and on line 12 of said page, the same correction as above is made so as to complete the title of said Senate Bill No. 160.

On page 995, between lines 27 and 28 of said page, should be inserted the following message from the House of Representatives, to-wit:

"MESSAGE FROM THE HOUSE OF REPRESENTA-TIVES.

The following message from the House of Representatives was received:

House of Representatives, Tallahassee, Fla., May 8, 1925.

Hon. John S. Taylor, President of the Senate.

Sir:

1

ļ

I am directed by the House of Representatives to inform the Senate that the House of Representatives has passed— (House Bill No. 725):

An Act authorizing and empowering the Board of County Commissioners of Okeechobee County, Florida, by resolution to issue and sell negotiable interest-bearing bonds, bearing six per cent (6%) interest per annum, payable semi-annually, in such form, date of maturity and time and place or places of payment as the said Board of County Commissioners may adopt, in the sum of \$160,-000.00 the proceeds of which to be used in re-surfacing, widening, repairing and reconstructing what is known as the Parrott Avenue Road in Okeechobee County, Florida, from the city limits of the City of Okeechobee, Florida, south to the shores of Lake Okeechobee; and also for repairing and reconstructing the bridges and culverts on said road or any part of it; for building new bridges or new culverts in the place of any bridges or culverts on said road, or any of them, or for doing all or any part of such work upon said road; and for the purpose of grading, paving, widening, and repairing that part of the old Dixie Highway in Okeechobee County, Florida, beginning on west side of Parrott Avenue on south boundary Section 21, Township 37 south, Range 35 east, and run thence west along section line for three miles to range line dividing Ranges 34 and 35; and also for laying or constructing bridges and culverts on said road, or any part of it; and for the purpose of grading and paving that part of the road extending from the old Dixie Highway, north on range line dividing Ranges 34 and 35 for a distance of one mile to State Road No. Eight; also for building bridges and culverts on said road or any part of it; and for the purpose of grading, widening, repairing and paying what is known as the Bassenger road in Okeechobee County, Florida, extending from the City of Okeechobee, Okeechobee County, Florida, for a distance of eighteen (18) miles to the settlement known as Bassenger; also for repairing

and reconstructing the bridges and culverts on said road, or any part of it; for building new bridges or new culverts in the place of any bridges or culverts on said road, or any of them, or for doing all or any part of such work upon said road; and for levy, assessment and collection of taxes to create a sinking fund for the payment of the principal and interest on said bonds, and to provide for the sale and retirement of same; naming depositories for moneys derived from sale of said bonds and from taxes for sinking fund for retirement of said bonds.

And respectfully requests the concurrence of the Senate thereto.

Very respectfully,

B. A. MEGINNISS,

Chief Clerk House of Representatives.

And House Bill No. 725, contained in the above message, was read the first time by its title and was placed on the Calendar of Local Bills without reference under the rule.

0

The history shows that this bill (House Bill No 725) came to the Senate without an accompanying message. According to the Bill Secretary's entry the bill was read the first time on May 8 and was referred as above. The bill was taken up as the Journal shows on pages 1330 and 1331 was read the second time—the rule being waived by a two-thirds vote it was read the third time, was put upon its passage and was passed by the Senate. The Chief Clerk of the House of Representatives has made out the foregoing message duly signed by himself and has placed said message in the hands of the Secretary to cover the omission of the message, a clerical omission—therefore, the Secretary, knowing it to be a clerical omission, offers it in this errata sheet.

On page 1140, on line 34 of said page, the word "degree" is corrected to read "decree" to conform to the title of the bill.

On page 1156 on line 12 of said page the word "Whic" is corrected to read "Which" and on line 20 of said page the word "Whic" is corrected to read "Which", also on line 39 of said page "Bill No. 262" is corrected to read "Bill No. 292".

On page 1296, on line 2 of said page the figures "1915" are corrected to read "1925".

a

On page 1300, on line 38 of said page the name "Rssell" is corrected to read "Russell".

On page 1387 between lines 23 and 24 of said page, insert as a line the words "House Bill No. 917".

On page 1637, on line 20 of said page, insert between the words "terms" and "issuance" the word "and" to properly fill out the title of House Bill No. 943.

On page 1776, add to line 25 of said page the following, to-wit: "bearing interest of not exceeding six per cent and making applicable thereto the decree of validation heretofore entered", the said addition being the full title of Senate Bill No. 428.

On page 1792 add to line 41 of said page and to the title of Senate Bill No. 428 on said page, the following, to-wit: "bearing interest at not exceeding six per cent, and making applicable thereto the decree of validation heretofore entered," the addition being the full title of said Senate Bill No. 428.

On page 1794, the following correction is hereby made in the title of Senate Bill No. 431: Strike out after word "and" on line 24 all to line 26 of said page, the two lines being a repetition after the said word "and" on the said two lines.

On page 1798, between lines 20 and 21 of said page insert the words as a line, "House Bill No. 747".

On page 1947, line 32 of said page is corrected to read "Senate Bill No. 520", instead of "House Bill No. 520" as it appears in the Journal.

On page 1995, line 27 of said page is corrected to read "House Bill No. 1118" instead of "House Bill No. 118" as it appears in the Journal.

The Report of the Joint Committee on Enrolled Bills, beginning on pages 2027 and being on line 32 of page 2027 and being on pages 2027, 2028, 2029, 2030, 2031 and ending on line 5 of page 2032, is hereby transferred to page 2013 to begin on line 20 of said page and to continue until the end of said report; and also the Report of the Joint Committee on Enrolled Bills beginning on line 20 of page 2013 is hereby transferred to the position held by the said Joint Committee report as transferred above on pages 2027, 2028, 2029, 2030 and 2031 and ending on line 5 of page 2032. The bills as signed by the President and Secretary of the Senate, having been submitted first, a elerical error.

J

ł

0

On page 2251 between lines 19 and 20 of said page insert as a line the following: "House Bill No. 829", the inserted line having been omitted in the Journal.

On page 2302, between lines 2 and 3 of said page insert the following line, to-wit: "Which was agreed to by a two-thirds vote". Also on line 31 of said page 2303, the figures "\$45,000,00" are hereby changed and corrected to read "\$450,000,00".

On page 2311 on the bottom line of said page the figures "387" are corrected to read "378".

On page 2344, on line 31 of said page the figures "1288" are corrected to read "1228".

On page 2380, line 33 of said page is corrected to read (House Bill No. 1188) instead of (House Bill No. 118) as it appears in the Journal.

On page 2389, between lines 26 and 27 the following line is hereby inserted, to-wit: "(Senate Bill No. 536)".

On page 2391, between lines 20 and 21 insert th following as a line, to-wit: "(Senate Bill No. 490)".

On page 2395, between lines 11 and 12, insert the following as a line, to-wit: "By Mr. Etheredge".

On page 2460, insert between lines 2 and 3 of said page the following line, to-wit: "Which was agreed to by a two-thirds vote", and between lines 5 and 6 of said page insert the following line, to-wit: "Which was agreed to by a two-thirds vote."

On page 2623, on line 23, the figures "1173" are corrected to read "1178".

On page 2642, lines 42 and 43 of said page and on page 2643, lines 1 to 28 (both inclusive) of said page are hereby transferred to page 2639 between lines 28 and 29 of said page in order to give the Report of the Committee on Drainage on House Bill No. 378 its proper position.

On page 2686 on line 4 of said page the figures (in the title of House Bill No. 1306) are corrected to read "\$450,000.00".

On page 2714, on line 38 of said page the figures "37" (in the title of House Bill No. 1306) are corrected to read "57" to conform to the title of the bill.

On page 2799, on lines 1 and 2 of said page, the words "the Senate that the House of Representatives returns herewith to the Senate" are corrected to read as follows: "the Senate that the House of Representatives has passed." On page 2822, line 38 of said page is corrected to read "(House Bill No. 526)" instead of "(House Bill No. 926)" as it appears in the Journal.

On page 2833, on lines 38 and 39 strike out the duplicated words "and authorizing and providing for special assessments for the costs thereof".

On page 2860, on lines 12 and 13 of said page the words "and Committee Substitute for Senate Bill No. 250" are hereby stricken out and on line 26 of said page the words "Committee Substitute for" is inserted before the words "Senate Bill No. 250", also on line 29 of said page the word "Helders" is corrected to read "holders". Also on page 2860, all of line 15 of said page after the words "Enrolled Bills" is stricken out and also all of line 16 of said page is stricken out.

On page 2861, on line 1 of said page is inserted as a correction the following: After the word "and" and before the word "Senate" insert the words "Committee Substitute for".

On page 2870, strike out line 22 and insert in lieu thereof the following, to-wit: "Mr. Putnam moved to adopt the amendment".

On page 2878, on line 32 of said page the figures "37" are corrected to read "57".

On page 2889, on line 14 of said page the figures "\$60,-000.00" are corrected to read "\$50,000.00" to agree with the amended title of House Bill No. 1392. Also on line 18 of said page 2889, the figures "\$60,000.00" are corrected to read "\$50,000.00" for the same reason.

On page 2898, on line 10 of said page the name "Whittaker" is corrected to read "Wicker".

On page 2971, between lines 18 and 19 insert as a line the following, to-wit: "of Florida, authorizing and providing for special assess-".

On page 3140, on line 31 of said page the figures "9102" is corrected to read "1902" and also on line 39 of said page the figures "110" is corrected to read "1910".

On page 3371, on line 19 of said page the word "Bervard" is corrected to read "Brevard".

On page 3393, line 38 of said page is hereby corrected to read "(Senate Bill No. 189)" instead of "(Senate Bill No. 169)" as it appears in the Journal.

On page 3411, line 33 of said page is hereby corrected

Call International Processing

1

to read "(Senate Bill No. 691)" instead of "(Senate Bill No. 891)" as it appears in the Journal.

On page 2575, on line 8 of said page, the word "shhall" is hereby corrected to read "shall".

On page 2047, lines 15, 16 and 17 of said page are hereby stricken from the printed Journal and the following lines are inserted in lieu thereof, to-wit:

"Mr. Wicker moved that the House of Representatives be requested to return to the Senate Senate Bill 579.

Which was agreed to, and the Secretary was directed to certify said request to the House of Representatives."

On page 2151 insert as a line between lines 4 and 5 of said page the following: "The amendment was adopted.", also on page 2151, insert as a line between lines 8 and 9 of said page the following: "The amendment was adopted."

NOTE OF CORRECTIONS MADE IN OPEN SESSION OF PREVIOUS DAILY JOURNALS.

Pages 177, 333, 471, 1158, 1410, 1881, 2001, 2479, 2722, 2893.